

ВЧЕРА

ЗНАКОМСТВО СОСТОЯЛОСЬ

Вчера комедией-феерией У. Шекспира «Сон в летнюю ночь» начал гастроль в областном центре Красноярский краевой театр юного зрителя имени Ленинского комсомола. Это одна из недавних премьер театра, обратившегося к ранней комедии великого драматурга. В ней органично соединились в единое действие реальность и фантазия, серьезное и смешное, лирика и юмор. В сплетении этих мотивов под пером Шекспира рождается сказка, полная чарующей прелести, сказка о человеческом счастье, о свежих юных чувствах, о любви, преодолевающей все испытания, любви, перед которой бессильны суровые законы и обычаи.

В течение трех недель Красноярский ТЮЗ покажет благовещенцам одиннадцать лучших постановок послед-

них лет, адресованных любителям театра разного возраста: малышам — сказки Е. Шварца «Два клена», Н. Кассан «Приключения двух тигрят», Ю. Олеши «Три толстяка», театральное представление «Принтипрам» по стихам и сказкам Даниила Хармса; подросткам — пикольную историю А. Кузнецова и И. Туманян «Лети все горе прочь!» и спектакль по пьесе Э. Акопова «Новенький»; молодежи и взрослым зрителям — комедию С. Злотникова «Команда», спектакль по пьесе А. Червянского «Счастье мое...» («Бумажный патефон») и драматическую балладу А. Дударева «Рядовые», посвященную 40-летию Победы советского народа в Великой Отечественной войне. А 9 сентября на сцене областного театра драмы, где проходят гастроль, состо-



ится премьера нового спектакля-легенды «Маугли» по книге известного английского

писателя Р. Киплинга.

Н. КАВИН.

На снимке: сцена из спектакля «Сон в летнюю ночь». Фото автора.